

ИВАНОВО

Ученик :Животиков Артем



Ивановская
соборная
мечеть



Ивановская соборная мечеть – единственный мусульманский храм в городе. На карте областного центра сооружение с 16-гранным куполом и минаретами появилось в 2003 г. Мечеть построена в современном стиле из красного кирпича, но с характерными для канонических молельных домов особенностями. Купол и вершину минарета венчают полумесяцы, а главный вход обрамляет огромная арка. В мечети два молельных зала на 650 мест: для мужчин и женщин (на балконе). Внутри храма практически отсутствуют какие-либо украшения, кроме табличек с сурами и аятами из Корана и комнатных растений, но интерьер выглядит очень аккуратным и завершенным. Всех посетителей на входе угощают финиками – эти плоды не раз упоминались в Коране. Мечеть имеет статус соборной, или пятничной: на богослужение лучше приходить в последний рабочий день недели.

Ивановский областной драматический театр



Театральная история Иванова началась в 1934 г., когда в городе сформировалась труппа из двух творческих коллективов: под руководством И. Г. Громова из Ярославля и артистов рабочего театра облпрофсовета. С самого начала к театральному делу в Иванове отнеслись со всей серьезностью, выделив огромное 7-этажное здание Ивановского театрального комплекса на Покровской горе, в живописном центре города. Дворец искусств вмещает несколько отдельных театральных залов. Драмтеатр в этом храме искусств занимает весьма почетное место — у него не самый большой, зато современный, недавно отреставрированный зрительный зал на 649 мест.

Ивановский цирк



История Ивановского цирка началась еще в 1933 г., когда в центре города появилось уникальное деревянное сооружение в стиле авангард. В конце 1970-х гг. яркое здание снесли, несмотря на хорошее состояние и протесты местных жителей. Взамен был реализован типовой проект, «близнецы» которого стоят во многих городах России. Но после реконструкции 2015 г. областной цирк, носящий имя уроженца Иваново народного артиста Владимира Волжанского, кажется, вернул к себе любовь горожан. Что посмотреть. Главное здание, в котором размещена арена, построено в виде восьмиугольника. К нему примыкает квадратный корпус с внутренним двором, где расположены административные и складские помещения. Со стороны проспекта Ленина выполнено панорамное остекление — перед началом представления зрители могут прогуляться по залитому светом холлу, купить сладкую вату и попкорн. Современный зал цирка — вмещает более 1700 человек, есть ложа и VIP-ложа. В областном центре нет собственной труппы, так что на арене выступают исключительно гастролеры. Как правило, шоу идут 1–3 месяца, потом афиша меняется. Из недавних представлений — «Тайна королевских тигров», «Один среди львов!», «Марица и Дан Запашные», «Гиппопотамус».

Музей советского автопрома



Инициатор и создатель музея ретроавтомобилей в Иваново – руководство группы компаний РИАТ (Ремонт и изготовление автотехники), ведущей свою историю от Ивановского авторемонтного завода с 1941 года. В постоянную экспозицию вошли легендарные модели автомобилей ГАЗ, ВАЗ, ЗИЛ, ЗИМ, ЗИС, восстановленные в ремонтном цехе РИАТ. Все музейные автомобили предоставлены владельцами либо частными коллекционерами, а состояние у них было разное: одни эксплуатировались крайне редко и сохранились превосходно, другие модифицированы для большего удобства, а от третьих остался только кузов. Периодически в музее проводятся временные выставки (фотографии, картины). На память о посещении музея можно приобрести тематические сувениры: коллекционные модели советских машин, книги, кружки, плакаты, календари, футболки с символикой музея и т. д. Добираться до Музея автопрома в Иваново удобно – рядом находится остановка «Городская больница № 1», через которую проезжают автобусы, маршрутки и троллейбусы из всех районов города. Перед входом в музей размечена парковка.



Городской зоопарк



Несмотря на то что ивановский зоопарк, учрежденный в 1996 г. относительно молод, сводить сюда ребенка стоит определенно. Вольеры, в которых содержатся животные, размещены на благоустроенной территории. Питомцы чувствуют себя здесь великолепно. В учреждении содержится более 800 представителей фауны, относящихся к 150 видам. Во время экскурсии посетители увидят редкого белого льва, дальневосточного леопарда и амурского тигра, занесенных в Красную книгу. Дети с удовольствием наблюдают за ужимками японских макак, непоседливыми кенгуру, забавными дикобразами.